

## ◎各學校之畢業禮

十餘年成績卓著，各地風行往學者，年年增多，現各級學生已達三百餘人，校主徐婉瑞女士營業經營，煞費苦心，前蒙祭祖統籌，惠濟萬物，又給予慈惠。

章以資獎勵，現聞該校定七月二日行懸匾典禮，是日

又行畢業禮，計中學科中文一班，又高小科英文一班，

今已發出請柬，邀請各界參觀。

▲市北公學開北永興路口，茲因校舍不敷，已於本月十五日遷移。

下午一時起，開慶祝第一屆初中畢業生游藝大會，表演

節目種類頗多。

散禮學，下學期添聘教員，附設小學，一切擴充云。

▲北區平校上寶平民教育促進會公共租界北區女青

年會所辦之平民學校，於昨日下午三時在老靶子路該

會舉行畢業典禮，到學生及來賓二百餘人，由張文雅女

士主席，致開會詞後，由林女士奏琴，張培德君正月琴

次由該校學生譜文，及赫士英、孫玉英、周愛英、徐慕光、董翠娥、吳桂

劍珍、任愛英、盧寶英、馬素英、徐慕光、董翠娥、吳桂

芬、吳雲、袁自珍、潘逸芳、黃鳳英、羅娘娘、伍珠英、王

月娥、王珍林、袁桂弟、周秀林、牛淑莊、董翠娥、沈鳳

林、王葉珍、周愛英、孫玉英、石桂珍、陳鳳美

▲袁珠會校裏珠中國學生會日夜校，定於陽曆七月

六日，舉行日校六年級畢業禮及休業式，同時舉行懇親

會、午前九時至十時，展覽成績，十時至十一時行畢業

禮及休業式，十一時至十二時，為教員向學生家屬報告

及談話，午後一時半到六時，各級學生表演學藝云。

▲亞東醫校滬軍營東外馬路亞東醫科大學專門部，

定於本月二十九日下午二時，舉行第一屆畢業典禮。

▲廣東小學開北寶源路旅溫廣東小學於本月二十九

日，上午十時，行休業式及畢業禮云。

▲崇德女學舉行展覽會，北四川路、白保羅路、廣東崇

德女學，近來辦理安善，來學者日衆，甚為發達，上禮拜

六日，即四月二十六號，該校開成績展覽會，並同時演習

各種遊戲、件件均好，計成績方面，有中西文藝、手工

圖畫、及各項科學成績，遊戲方面，則有歌曲、拳術、演

戲等，斯日來賓甚衆，均稱贊該校辦理得宜云。

▲廉學社將增添學額，北車站南首克能海路三廉學

門學校，男女兼收，不日即登報招生，該校編制分正預

兩科，預科主修新海關郵局等英語實用人才，正科功

課，則除注重應用外，兼致力於文學研究，刻已於西門

蓬萊路新上海縣署西首崇厚里，貨定寬大房屋一所為

國通商，最早者為廈門澳汀等處，而廈門人讀扶乩如維

吉，因此流入外國，足見東方精神文明之遠流也。

▲海瀨英文專校之開辦，平海瀨君，創辦海瀨英文張

兩科，預科主修新海關郵局等英語實用人才，正科功

課，則除注重應用外，兼致力於文學研究，刻已於西門

蓬萊路新上海縣署西首崇厚里，貨定寬大房屋一所為

國通商，最早者為廈門澳汀等處，而廈門人讀扶乩如維

吉，因此流入外國，足見東方精神文明之遠流也。

▲海瀨英文專校之開辦，平海瀨君，創辦